Warum kann die Schlusselblume

so fruhzeitig (Marz/April) blihen?

1. Trage zuerst die richtigen
Séatze in die unteren vier
Késtchen ein!

2. Welches Merkmal (s, g, z;) ist
typisch fir diesen Teil der Blume?
Trage es in die Kreise ein!

3. Schneide dann die Fotos
und die Kastchen aus und
ordne die Texte den Bildern

Im Wurzelstock, dem Speicherorgan,
befinden sich Wasser und Nahrstoffe.

Es liebt kalkreiche Boden und wachst

zu! in Europa und Asien.
Die Blatter sind eiférmig mit
ausgepragten Blattadern.
bilden eine Bliten-Symmetrie. mit winzigen Harchen.
Blte: Blatt und Sténgel:
[}
©
c
Q
©
o
>
°
P
o
] Warum kann die SchlUsselblume 2
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1. Welche Merkmale erkennst du bei der ~© schon (=s)
I soli|  Bliite, beim Blatt (Sténgel), und dem O geordnet (=g)
E Standort der Schliisselblume? 2. Trage Q sinnvoll (zweckmaRig) (=z)
‘uuns  dje Abklrzung oben in die Kreise ein! Q Vielfalt (v)
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